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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 29 VEINTINUEVE DE AGOSTO 

DEL 2022 DOS MIL VEINTIDÓS, EN LA SALA DE CABILDO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE SAN JULIÁN, JALISCO A LAS 13:00 VEINTE 

HORAS P.M. 

06/2022 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bienvenidos a todas y todos los integrantes de este 

Cabildo; Síndico, Regidores y Secretaria General a esta Sesión Extraordinaria celebrada 

hoy lunes 29 de agosto del 2022: Secretaria adelante con la Lista de Asistencia. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Gracias, Presidenta.  

Pasaré lista de asistencia para dar inicio a la Sesión de Cabildo Extraordinaria número 

06/2022 

  

Presidenta Municipal, Ciudadana Maria Isabel Loza Ramírez PRESENTE; Síndico Municipal, 

Lic. Ernesto García Padilla PRESENTE; Regidor Lic. José César Campos Magaña 

PRESENTE; Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez Valadez PRESENTE; Regidor C. Miguel 

Márquez Rocha PRESENTE; Regidora Lic. Sara de los Angeles Villalpando Ramírez 

PRESENTE; Regidora Lic. Julia Huerta Martín PRESENTE; Regidor Lic. Cristian Martin 

Hernández García  PRESENTE; Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra; Regidora Lic. Nancy 

Vázquez Gómez PRESENTE; Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas PRESENTE; 

 

 

En los términos de lo dispuesto en el Artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco: Existe quórum al 

estar presentes (11 de los 11) miembros de Cabildo. 

 

Es Cuanto, Presidenta. 

  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Confirmando la existencia de Quórum, se declara abierta 

esta Sesión Extraordinaria 06/2022 del Ayuntamiento de San Julián 2021-2024, 

correspondiente al 29 de Agosto del 2022 y validándose los acuerdos que en ella se 

tomen.  

-Adelante. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Con todo gusto, Presidenta.  

  

Se propone para regir esta Sesión Extraordinaria 06/2022 el siguiente orden del día:  
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 
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II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
 

III. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN LA PROPUESTA DE LEY DE 
INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO PARA EL EJERCICIO 2023. 
 

IV. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN LA INICIATIVA DE DECRETO DADA 
POR EL CONSEJO TÉCNICO DE CATASTRO DEL ESTADO DE JALISCO, SOBRE LA TABLA DE VALORES DE SAN 
JULIÁN, JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, ESTO PARA QUE SEA APROBADA PARA LOS EFECTOS LEGALES 
QUE OCUPAN A NUESTRO MUNICIPIO; MISMO QUE ESTA INDICADO EN EL OFICIO NO. SHP/DGIC/DC/2071/2022. 
 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

 

Es cuanto, Presidenta. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, señoras y señores Regidores y 

Síndico el orden del día propuesto;  

 
 

 Por lo que les pregunto si se aprueba. 

 

Aprobado 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Ya habiendo tomado lista de asistencia, y confirmado la 

existencia de Quórum legal para la celebración de esta Sesión Extraordinaria; Así como 

la aprobación el orden del día, se tiene por desahogados los 2 primeros puntos y 

continuamos. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA LA PRESIDENTA 

MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN LA PROPUESTA DE LEY DE 

INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO PARA EL EJERCICIO 2023. 

 
Es cuanto, presidenta. 

 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Para este punto le doy la bienvenida a la licenciada Ana 

Martina Lozano Ramírez de la Encargada de Municipal, Adelante! 

 

-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Gracias buenas 

tardes  
 

CABILDO: BUENAS TARDES 
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-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Pues en relación 

al punto que ya mencionaba la presidenta se trae la propuesta para la ley de ingresos 

de san Julián Jalisco con un aumento en lo general del 7 %    excluyendo lo que es el 

agua potable y la las tablas de valores las cuales creo que hay otra aprobación de otro 

porcentaje no sé si alguien tenga alguna duda?  
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno este pues para preguntarles  

 

 
 ¿SI QUEDA APROBADO EL PUNTO ENTONCES? 

 
 

 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Mi pregunta es ¿va entrar la sugerencia o 
propuesta que comentábamos hace unos minutos o  no? 
 
-SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Si yo creo que queda como  
 
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si sería bueno que 
 quedara como antecedente para que se está actuando en la materia de 
prevención 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: De ecología  
 
°SECRETARIA GENERAL: E si gustan le doy lectura en voz alta al Artículo que se va 
anexar  
 
 

-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Seria este artículo 
lo incluiríamos en la ley del municipio de san Julián en el titulo 6 de aprovechamientos 
y ahí se abriría un artículo probablemente en el 100 o a lo mejor sería en el artículo 101 
pero yo creo que queda en el artículo 100 que nos marca este aquí lo tenía…  no sería 
bueno es el 99 tenemos hasta el 99 en el artículo de aprovechamientos y el 99 nos 
marca que ahí entran todas o que son las multas o sanciones por… no la el 100 si perdón 
el articulo 100 por violaciones a la ley a la gestión integral de residuos del estado de 
Jalisco se aplicaran las siguientes sanciones entonces este  
 
SECRETARIA GENERAL: El 101 
 
-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: El 101 puede ser 
la el no pero es el que ya el 101 entra dentro de aprovechamientos de capital pero 
podríamos poner un inciso en el 100 
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°SECRETARIA GENERAL: Una fracción  
 
-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Aja en el capítulo 
6° de aprovechamiento que es definitivamente tiene que estar en este título 6° de 
aprovechamientos si es el artículo que se quiere meter y pues sería violaciones a la ley 
general de desarrollo forestal sustentable si se aplicaran las siguientes sanciones y 
ahora si el cuadro de sanciones queda a discusión de ustedes 
 
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Y la misma cantidad el parámetro de una 
de 100 hasta 20 mil verdad  
 
-SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Si  
 
-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: De echo este este 
articulo pues de la ley de las que les di copia lo es un extracto de la ley general de 
desarrollo forestal sustentable que es lo que comentaba hace rato la regidora Nancy 
que de donde se habían sacado las cantidades es de la ley general de desarrollo 
forestal sustentable de ahí sacamos las cantidades sale  
 
SECRETARIA GENERAL: Entonces si gustan le damos  
 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Perdón nada más en este caso de 
acuerdo a lo que se tiene estimado en la tabla que se nos presenta que es un ingreso 
de 81, 640,390.68 cambiaria esa cantidad entrando este esta nueva propuesta  
 
-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: La podemos 
aumentar  
 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Porque si entra ya me imagino que 
debe modificar y debe haber un incremento no  
 
-SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Se tiene que sacar el cálculo de 
los  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Cuantos Ranchos son  
 
-SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Cuanto ingresaría por multa 
 
 
-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Se puede hacer 
un aproximado y a ese aproximado que se decida aumento a la tabla inicial que viene 
en la ley  
 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Al final del día es una propuesta  
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-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Exactamente  
 
°SECRETARIA GENERAL: Entonces si gustan para que quede decretado le voy en voz 
alta lectura para que sepan de trata y de lo que se va a incluir en el en la ley por 
violaciones a la ley general de desarrollo forestal sustentable se aplicaran las siguientes 
sanciones  

a) Cambiar el uso de suelo en los terrenos forestales sin contar con la autorización 
correspondiente de 100 umas a 20 mil umas  

b) Todas las demás violaciones a la ley general de desarrollo forestal sustentable 
de 100 umas a 20 mil umas  

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy bien  
 
SECRETARIA GENERAL: ¿De acuerdo? 
 

CABILDO DE ACUERDO  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Nuevamente para preguntar  
 

 ¿SI QUEDA APROBADO EL PUNTO ? 
 

 
Aprobado 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muchas gracias  

SECRETARIA GENERAL: Muchas gracias  

 
-ENCARGADA DE HACIENDA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: De nada con 

permiso cuando se tenga la cantidad la les pasó otra vez la ley ya con las información  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Las correcciones 

 

CABILDO GRACIAS  

°SECRETARIA GENERAL: PARA EL CUARTO PUNTO DEL DÍA; LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. 

MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN LA INICIATIVA DE DECRETO DADA POR EL 

CONSEJO TÉCNICO DE CATASTRO DEL ESTADO DE JALISCO, SOBRE LA TABLA DE VALORES 
DE SAN JULIÁN, JALISCO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, ESTO PARA QUE SEA APROBADA 

PARA LOS EFECTOS LEGALES QUE OCUPAN A NUESTRO MUNICIPIO; MISMO QUE ESTA 

INDICADO EN EL OFICIO NO. SHP/DGIC/DC/2071/2022. 

 

Es cuanto, Presidenta. 
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-PRESIDENTA MUNICIPAL: Para este punto invito a la Directora de Catastro Municipal la 

Lic. Ana Isabel Escobedo Vázquez 

 

-DIRECTORA LIC. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Buenas tardes  
 

CABILDO BUENAS TARDES  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bienvenida 

-DIRECTORA LIC. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Es bien rapidito nada más es 

para pedirles a ustedes su aprobación del dictamen de la tabla de valores del consejo 

técnico de catastro del estado se emite un oficio donde ellos ya hicieron sus 

observaciones donde ustedes ya me aprobaron el aumento y es nada más ratificar el 

dictamen ¿quieren que les proporcione una copia? 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Se hizo también a través del comité  

SECRETARIA GENERAL: Se las hizo llegar después del punto viene el archivo  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Viene el archivo  

-REGIDORA LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ: En lo del orden del día viene después 

del punto me lo mando ángeles  

 

SECRETARIA GENERAL: Si viene el oficio y abajo  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: La propuesta era del 3 al 7 o 5 al 7 

 

-DIRECTORA LIC. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Del 5 al 7 aja  

SECRETARIA GENERAL: Son 3 observaciones las que realizaron verdad Anita las 

podrías mencionar por fa  

-DIRECTORA LIC. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Una de ellas es que en el plan 

de e carto es un plataforma digital donde nosotros actualizamos los predios y se le 

puso el valor de calle y ellos piden que en la siguiente propuesta que se un poquito 

más pequeño y más visible que los predios rústicos e que tengan que este 

sustentado legalmente para el próximo proyecto la siguientes serian e eso que en la 

lámina numero dos no se encimen los datos por que en la uno y dos a la hora que se 

imprimo el formato de la impresión si se redujo el a lo mejor la dimensión del 

espacio de la calle y las letras si salen poquito más grande fue eso nada más error de 

impresión  

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Es solo hacer esas 

modificaciones  
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-DIRECTORA LIC. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Si es solo hacer las 

modificaciones la tengo que solicitar a catastro del estado y ya ellos la liberan  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias ¿alguien desea hacer uso de la voz? De no ser así  

 

PREGUNTAR SI QUEDA APRUEBADO EL PUNTO 

 

 
Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias  

 

-DIRECTORA LIC. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Bueno gracias que tengan un 

muy buen día  

 

CABILDO GRACIAS  

 

SECRETARIA GENERAL: Gracias Anita 

 

 

°SECRETARIA GENERAL: Para el quinto punto del día se indica la clausura de la sesión  

 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más puntos por tratar, el orden del día ha sido 

agotada en todos sus puntos; se da por concluida la presente Sesión Extraordinaria 

06/2022 del Ayuntamiento de San Julián, Jalisco, Muchas gracias a todos que tengan 

buena tarde. 

 

CABILDO: IGUALMENTE BUENAS TARDES 

 


